



## Сотрудники Следственного комитета России посетили Херсонскую область



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров и офицеры ведомства посетили с рабочим визитом Херсонскую область.

По инициативе Следственного комитета Российской Федерации совместно с Всероссийской Федерацией Армрестлинга организован турнир по армрестлингу среди сотрудников следственных управлений СК России по Запорожской и Херсонской областям, а также военного следственного управления СК России по Объединенной группировке войск (сил). Мероприятие приурочено к тридцатой годовщине образования ведомства.

Почетными гостями соревнований стали Президент Всероссийской Федерации Армрестлинга Тимур Усманов и вице-президент, судья международной категории Аркадий Бессонов. Они



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

пожелали соперникам удачи, честной победы и хорошего настроения.

В соревнованиях на личное первенство в 4 весовых категориях приняли участие более 60 человек. Все спортсмены продемонстрировали силу, выносливость и азарт, без которых невозможно представить любое состязание.

Победителей турниров наградил руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров. Он лично вручил медали, дипломы, призы от СК России и Всероссийской Федерации Армрестлинга. Сергей Васильевич отметил, что спортивные соревнования укрепляют командный дух и объединяют коллективы.

Ряд офицеров были удостоены ведомственных наград от имени Председателя СК России. Сергей Васильевич поблагодарил сотрудников Следственного комитета за верность долгу при несении службы в особых условиях, пожелав здоровья и успехов в решении поставленных задач.

В завершение мероприятия состоялся концерт, на котором с композициями о дружбе и любви к Родине выступил творческий коллектив СК России.

Также в ходе рабочей поездки С.В. Петров совместно с офицерами центрального аппарата СК России и военных следственных органов посетили расположение одной из воинских частей. Сергей Васильевич отметил героизм бойцов, который они проявляют при несении службы в зоне специальной военной операции, подчеркнув, что все они являются истинными патриотами. Сергей Васильевич вручил военнослужащим медали Следственного комитета.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855489>